



UNIVERSIDAD DE SEVILLA
EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DE LA CONVOCATORIA DE 10 DE ABRIL DE 2018, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DEL LISTADO DEFINITIVO DEL ANEXO DE REFERENCIA: INV-4-2018-T-006 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en la plaza número 6 se procede a la modificación del "Listado definitivo", de la convocatoria de 10 de Abril de 2018 cuya **REFERENCIA: INV-4-2018-T-006**.

Donde dice:

RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS

- | | |
|---------------------------------|----------|
| 1. ANTONIO DELGADO MATARIN | ADMITIDO |
| 2. MIGUEL ANGEL FERNANDEZ NUÑEZ | ADMITIDO |
| 3. MIGUEL PEREZ FERNANDEZ | ADMITIDO |

Debe decir:

RELACIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS

- | | |
|---------------------------------|----------|
| 1. ANTONIO DELGADO MATARIN | ADMITIDO |
| 2. MIGUEL ANGEL FERNANDEZ NUÑEZ | ADMITIDO |
| 3. MIGUEL PEREZ FERNANDEZ | EXCLUIDO |

Causas:

- 1: NO APORTA TÍTULO REQUERIDO
- 2: NO APORTA CURRICULUM
- 3: NO APORTA DOCUMENTACIÓN DE MÉRITOS

En el plazo máximo de tres días siguientes a la publicación de la presente rectificación de errores materiales se podrán formular las alegaciones y presentar la documentación que se consideren oportunas. Una vez resueltas estas reclamaciones se procederá a la publicación del listado definitivo de admitidos y excluidos

El Vicerrector de Investigación
Julián Martínez Fernández

Código:PFIRM838ZUGBEYeX129sNo+2s rP9ah.
Permite la verificación de la integridad de este documento electrónico en la dirección: <https://pfirma.us.es/verifirma>

FIRMADO POR	JULIAN MARTINEZ FERNANDEZ	FECHA	17/05/2018
ID. FIRMA	PFIRM838ZUGBEYeX129sNo+2s rP9ah	PÁGINA	1/1